
Cagliari, 19 novembre 2019.

Verbale n. 61 del Collegio dei Docenti
del Dottorato in Matematica e Informatica

Il Collegio dei Docenti si è riunito martedì 19 novembre 2019 in riunione telema-
tica, per discutere il seguente

Ordine del giorno

1. Approvazione verbale seduta precedente.

2. Comunicazioni del Coordinatore.

3. Autorizzazioni per dottorandi.

4. Ammissione al XXXV ciclo di Dottorato per il candidato Armando Arturo
Sánchez Alcàzar.

5. Varie ed eventuali.

Sono presenti i proff.: S. Barra, M. Bartoletti, B. Cappelletti Montano, S. Carta, F.
Demontis, M. Di Francesco, C. Di Ruberto, J.N. Dos Santos, G. Fenu, L. Fermo,
H. Freytes, A. Iannizzotto, A. Loi, M. Marchesi, M. Marras, S. Montaldo, M. Musio,
I. Onnis, B. Pes, P. Piu, G. Puglisi, A. Ratto, D. Reforgiato Recupero, D. Riboni,
G. Rodriguez, R. Scateni. D. L. Spano, R. Tonelli, C. Van Der Mee, G. Viglialoro,
F. Zuddas, P. Zuddas.

Presiede la riunione il prof. Marchesi, Coordinatore. Il Dott. Tonelli funge da
segretario.

1. Approvazione verbale seduta precedente. Il verbale viene approvato al-
l’unanimità.

2. Comunicazioni del Coordinatore. Non vi sono comunicazioni del Coordi-
natore.

1



3. Autorizzazioni per dottorandi. Alcune delle seguenti autorizzazioni sono
state concesse dal Coordinatore e vengono portate in ratifica nella seduta odier-
na.

Partecipazione a congressi e scuole.
La dott.ssa Mara Manca, dottoranda in Matematica e Informatica del XXXV

ciclo, chiede al Collegio di Dottorato in Matematica ed Informatica l’autorizzazio-
ne per poter partecipare ai corsi “Multilevel networks” e “Multiplex networks” che
si terranno presso l’Università di Salerno, Campus di Fisciano, in data 28 e 29
Ottobre.

4. Ammissione al XXXV ciclo di Dottorato per il candidato Armando Arturo
Sánchez Alcàzar. Facendo seguito alla delibera del verbale n.57 del 8/08/2019
punto n. 4, il Collegio, avendo affidato alla commissione di ammissione al XXXV
ciclo di Dottorato l’incarico di eventuali ulteriori verifiche che i candidati vincitori
di borse Marie Curie abbiano tutti i requisiti, delibera l’ammissione al ciclo XXXV
del Dottorato per il candidato Armando Arturo Sánchez Alcàzar, borsista Marie
Curie ITN.

5. Varie ed eventuali. Non vi sono varie ed eventuali.

Il Collegio approva tutte le richieste.

Il Coordinatore
(Prof. M. Marchesi)

Il Segretario
(Dott. R. Tonelli)
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